

信義報

XIN YI BAO

● 2019年1月28日 星期一 总第一八五期 内部刊物

XYG 信義集团工会主办 www.xinyiglass.com 编辑部电话: 0553-2660889



信義玻璃暨信義光能2018年度年终总结大会顺利召开

(本报讯 通讯员 陈娟) 2019年1月18日, 信義玻璃暨信義光能2018年年終總結大會在東莞工業園召開, 信義集團各工業園部長助理級及以上管理幹部、集團中高級職稱及集團優秀員工代表等800多人通過視頻會議方式參加了會議。會議由集團採購中心李輝映主持。

集團董事局主席李賢義、主席夫人李太、集團董事局副主席董清波、信義玻璃執行董事兼行政總裁董清世, 信義光能執行董事兼行政總裁李友情等集團高管全程參加了大會。大會首先由各系統分管領導分別總結匯報了2018年各項工作完成情況, 並對2019年重點工作進行規劃。

2018年, 是信義集團30周年的大喜之年, 也是中國改革開放四十周年。在改革開放的時代大背景下, 信義從一個幾十人的“小作坊”白手起家, 勤勞拼搏, 以誠信為本, 義字當先, 通過30年來的穩

健經營, 不斷整合資源, 持續提升競爭力, 逐步發展壯大。2018年, 是信義集團持續大發展的一年, 馬來二線800T/D及三線1200噸生產線順利點火, 張家港項目和北海項目由籌備狀態進入籌建階段, 信義玻璃已成為全球綜合產量最大的玻璃製造企業。

會上, 集團董事局李主席代表董事局表達了對信義員工和家人的誠摯新年祝福。同時, 也要求管理幹部要愛護身邊的同事, 要求所有員工都要做廉潔信義人。

會上, 由李聖根副總裁公布了信義系2018年評優結

果, 並舉辦了表彰頒獎儀式, 信義系共25個優秀團隊和52個優秀個人獲得了獎金約200萬元。

2018年一同攜手走過, 我們回顧榮耀與收穫; 2019年再啟征程, 我們滿懷鬥志與希望, 步入信義國際化發展新篇章!



信義玻璃榮獲“2018年度責任企業”

(本報訊 通訊員 程虎) 由南方報業傳媒集團、深圳市慈善事業聯合會、深圳市慈善會、深圳市社會公益基金會、同心俱樂部、深圳市保險同業公會聯合主辦, 南方日報珠三角全媒體新聞部承辦, 深圳市法學會支持的南方日報深圳企業社會責任峰會於

1月14日隆重召開。

本屆峰會以“助力脫貧攻堅 共建責任時代”為主題, 邀請來自企業、學界的嘉賓, 就企業踐行社會責任的創新案例、成功經驗展開深度探討。2019年, 南方日報、南方+啟動“深圳企業(機構)踐行社會

責任點贊”活動, 通過84萬人次的網絡投票及專家評審打分, 從百餘個企業(機構)、公益項目中, 評選出包括“2018年度責任企業”、“2018年度公益企業(機構)”、“2018年度公益項目”等獎項。

信義玻璃榮獲“2018年度責任企業”獎項, 深圳汽玻公司董群煥副總經理代表公司上台領獎。

信义玻璃荣获2018金港股年度颁奖盛典“最具价值汽车及工业制造股公司”大奖

领先汽车玻璃、节能建筑玻璃及优质浮法玻璃综合制造商信义玻璃控股有限公司（信义玻璃或集团）（股份代号：00868）荣获2018金港股年度颁奖盛典—“最具价值汽车及工业制造股公司”大奖，表彰信义玻璃于过去一年在业务发展方面的优秀表现及为持份者创造最大价值的卓越能力和成就。颁奖典礼于2019年1月16日在深圳大中华希尔顿酒店圆满举行，国内外顶尖金融机构及各领先的财经媒体均到场祝贺，与上市公司代表一同分享得奖的喜悦。

信义玻璃主席李贤义博士（铜紫荆星章）对主办方和评审的认可表达由衷的谢意，并表示：“信义玻璃很荣幸获得此项殊荣，这不仅是对信义玻璃作为行业先驱的认同，更是对集

团多年来精益求精、专心致志的付出和成就的重大肯定。集团自成立至今30年来业务持续稳健发展，目前是中国最大的汽车玻璃出口商，同时亦是中国两大建筑玻璃生产商之一，按产能计，信义玻璃更是亚洲最大的浮法玻璃生产商。集团一直奉行最高水平的企业管理，自2005年于香港交易所成功上市，集团市值已由上市时约30亿港元攀升至现时超过300亿港元。集团近年积极推动业务全球化、扩展业务版图，并成功将业务延伸至马来西亚及加拿大，把握潜在的国际商机。集团未来将进一步提升产品价值、带动业务增长以及引领行业发展，冀为行业、客户以至股东带来优良的玻璃产品及理想的回报。”

2018金港股年度颁奖盛典是由智通财经和同花顺财经共同主办，雪球协

办，并由香港中资证券业协会全程支持。今年共颁发15个公司奖项，超过800家港股上市公司参与角逐奖项。其中“最具价值汽车及工业制造股公司”经公众、传媒评审团及由著名金融机构、券商分析师以及其他业内权威人士组成的机构评审团投票，评选出公司管理结构健康、行业地位显著、业务表现良好、并能为投资者提供持续、稳定价值回报的汽车及工业制造港股上市公司。



印尼驻华大使一行莅临天津事业部参观考察

（本报讯 通讯员 崔丽丽）1月7日上午，印度尼西亚共和国驻华大使馆大使周浩黎携夫人一行莅临天津工业园参观考察。集团技术研发中心总经理杨建军、集团国际发展事业部负责人程钢、天津工业园负责人陈孝明总经理、天津办公室吴及娟部长等公司领导热情接待了大使一行。

在接待室，观看过信义集团宣传

片后，信义集团行政总裁董清世通过视频形式代表信义集团对大使一行的到来表示热烈欢迎。大使对信义集团的热情接待表示感谢，并对信义集团庞大的生产规模以及目前取得的巨大成就给予高度赞扬。随后在公司领导的陪同下，大使一行对浮法玻璃以及汽车玻璃生产车间进行了现场参观。



德阳工业园被德阳市外来投资企业协会评为“2018年度先进会员单位”

（本报讯 通讯员 荣欣）1月10日16:30德阳市外来投资企业协会换届选举会在德阳五洲广场14楼会议室隆重召开。德阳市外来投资企业协会是由德阳全境投资的外来企业自愿结成的地方性、行业性社会团体，是非营利性社会组织，目前协会有超过1000家会员。

换届选举会上德阳工业园被选举为副会长单位，德阳工业园负责人汤炎成总经理全票当选为协会副会长。换届选举结束后，德阳市外来投资企业协会2019年新春交流会在德阳汉瑞酒店三楼花里厅隆重举行。德阳市市长何礼及德阳各县（市）区政府领导、100多家外来投资企业负责人200

余人欢聚一堂，共同开展“情系德阳，共赢共享”的新春交流宴会。会上，德阳工业园荣幸被德阳外来投资企业协会评为“2018年度先进会员单位”。



2019年东莞市产业工人新年歌会在东莞工业园隆重举办

1月11日19:30,“你好,我的工人兄弟—2019年东莞市产业工人新年歌会”在信义玻璃东莞工业园隆重举办。信义玻璃副总裁郭建林、总裁助理廖江洪、东莞奔迅公司总经理黄国军、东莞浮法公司副总经理吴茂芳出席并陪同东莞市委市政府相关领导共同观看歌会盛宴。信义玻璃东莞工业园2018年第四季度优秀员工代表、外协单位员工、外来单位人员及我司员工与员工家属,近三千人现场观看了此次新年歌会。

歌会共分三个篇章进行:第一篇:起航·青春之城;第二篇:敬业·奋进之城;第三篇:创意·智造之城。

第一篇:起航·青春之城,通过《弯弯的月亮》《一生有你》等年代歌舞集锦、情景表演《一封家书》、乐队表演《真的爱你》,勾起多少产业工人倾注在东莞这座城市奋斗的青春回忆。一首《红日》变成了现场的全体大合唱,诉出了命运虽曲折、但人们逐梦的脚步将永不停息的心声,

直接把现场的氛围推向了高潮。接着由信义员工组成的百人合唱团,合唱《在希望的田野上》,这不仅唱出了祖国大步跨越新时代的豪迈,更唱出了信义人告别30年的历程、走向新征程、拥抱新辉煌的决心与信心,也是在向全国人民展现信义人饱满、蓬勃向上的精神风貌。

一首激昂的产业工人原创主题曲——《你好,我的工人兄弟》,把观众带进了第二篇章:敬业·奋进之城。此篇章通过《筑梦四十年》等歌舞表演和朗诵的形式,向大家呈现了中国改革开放以来的变迁与发展,讲述大国工匠的精神,也讲述了莞香花开,产业工人在莞邑大地上奋进拼搏的传奇故事。

第三篇:创意·智造之城,歌曲《我们出发》,表达了中国制造的每一位产业工人的心声,更激励着我们新时代的人们大步向前,共筑伟大中国梦。

最后情景表演《回家过年》,想拉回家的肉装不下啦,我那光臂乱跑

的宝贝是不是听话,看来减肥是没戏啦,爸妈每天的心情还好吗,还抱不抱怨新镶的假牙,爸妈舍不得穿、舍不得花,总把好吃的留到我回家,不“省心”的妈妈,是不是还吃隔夜的饭菜呀……这是万家灯火的日常,是血浓于水的母子、父子情深,是过年团圆的合家欢乐。

此次大型的东莞市文化项目,能在信义玻璃东莞工业园举行,是对信义玻璃企业影响力的肯定,也是对信义企业文化塑造的肯定。不仅提升了员工归属感,同时对信义品牌的广度和企业形象的宣传,有极大的帮助。(东莞办公室 梁妙语)



信义玻璃汽玻部件系统 2018年度总结大会圆满落幕

2019年1月12日9:30,信义玻璃汽玻部件系统2018年度总结大会在东莞阶梯会议室堂隆重召开。汽玻部件系统值班主任级以上管理干部、中高级职称人员共180余人参加了此次会议,汽玻部件系统分管领导、集团副总裁李圣根出席会议,会议由东莞汽玻品管部李晓燕主持。

按照会议议程,首先由部件系统各部门负责人分别对本部门2018年所取得的成绩及存在的不足做总结性报告,并对2019年的重点工作进行了规划和分享,期间各分管领导对各部门的总结进行补充发言。

随后,部件系统黄国军总经理、

洪永胜总经理、曾辉总经理分别对东莞、深圳、天津三个区域2018年的各项工作进行总结,并坚定了2019年的奋斗目标及工作部署。2018年三地生产指标都有明显提高与改善,整个部件系统的年度销售额、净利润、销量较2017年均不同幅度的增长,市场占有率稳中有升。同时,货款回收天数、存货周转天数、质量成本、工伤费用较2017年均不同程度的下降,不足之处在于销售团队人员断层问题较突出、生产部门人员缺编严重,招人难的问题2019年需重点改进。

会议最后,集团副总裁李圣根发表了重要讲话,李总肯定了汽玻部件

系统2018年所取得的成绩,但同时也对汽玻部件系统2018年各项工作存在的问题和不足在大会上作了深刻的剖析,并对2019年各部门的工作目标及方向做了明确部署。之后,李总向全体与会人员表达了新年温馨祝福,并为部件系统2018年优秀部门进行了颁奖。

(深圳汽玻公司 宋秀娟)



“携手并进，合作共赢” 德阳建玻公司举办2019年新春团年晚会

转瞬间，2018年已经过去，而充满希望的2019年已经走来，在这辞旧迎新的日子里，德阳建玻公司为了感谢员工一年以来的辛劳和付出，于2019年1月13日在迎宾楼召开了“携手并进，合作共赢”为主题的新春团年晚会。本次晚会很荣幸地邀请到了建玻系统分管领导廖江洪总裁助理、德阳建玻公司总经理向颖悟、德阳汽玻公司副总经理丁祥、德阳财务部总经理助理黄亿飞、办公室部长黄如飞。晚会在一片喜庆、祥和、热烈的氛围中进行。

向颖悟总经理首先向在场的全体员工致新春贺词：紧张忙碌的2018年已经过去，在公司各级领导的带领下，在全体员工的不懈努力下，取得了不错的销售成绩。新的一年已经到来，我们面临着更加艰巨的任务，未来的道路充满着新的机遇和挑战，希望全体同仁再接再厉，圆满完成2019年各项目标！

新春贺词后，由廖总、向总和余

总分别对2018年中表现优异的员工进行表彰和颁奖，鼓励他们戒骄戒躁、在新的一年里起到模范带头作用，号召全体员工向他们学习，在各自岗位上尽职尽责、团结奋进、拥有舍小我顾大局的精神。在本次年会中，各部门还准备了形式多样、让人目不暇接的节目。中间还穿插了抽奖环节，随着各等奖项的抽取，不断掀起年会的高潮。

年会不仅给大家带来了欢声笑语，同时让同事之间的心更加贴近。笑声、掌声、欢呼声一直在晚会现场回荡，整个团年晚会高潮迭起，呈现出建玻大家庭一片欢乐、和谐的气氛。（德阳建玻公司 廖水斯）



芜湖汽玻公司 顺利通过IATF16949 质量管理体系监督审核

（芜湖汽玻公司 高茹）

1月9日至11日，芜湖汽玻公司迎来2018年度 IATF16949:2016质量管理体系监督审核，审核组老师由英标管理体系认证公司（BSI）委派，审核期限2.5天。此次审核是对我司质量管理体系转版运行的一次集中验收，公司领导给予了高度重视。

审核期间，芜湖汽玻公司副总经理黄文瑞、部长助理蔚红彦就我司经营计划、管理指标、风险和机遇及客户关怀等方面与审核组进行了详细面谈，审核老师对我司经营管理理念给予了高度认可。同时，审核组对我司质量管理体系策划、生产过程管控、设计开发过程、供应商管理及人力资源管理等方面进行了详细审核。

末次会议上，审核组就我司的质量管理体系及过程管控能力给予了充分肯定，我司也顺利通过此次年度监督审核。

东莞浮法公司举行2019年员工团年晚宴

1月16日18:30，东莞浮法公司在工业园新食堂举办了2019年员工团年晚宴，东莞浮法公司副总经理吴茂芳、生产部部长王小刚、品管部负责人肖甫军及助理级领导与290名一线员工共同参与了本次晚宴。

晚会伊始，吴茂芳副总经理对所有参加晚宴的同事表示了感谢，吴总充分肯定了所有同事在过去一年中所作的贡献，同时对所有同事表达了美好的祝愿，希望所有同事都能在新的一年里更上一层楼。简单的开场白过后，晚宴正式拉开帷幕，令人意想不到的是，本次晚宴负责端菜的不再是食堂的服务员，而是浮法一众助理级领导。伴着香喷喷的美食，一股浓浓

的感动也缓缓地在现场同事心中蔓延开来。

开宴不久，最受大家期待的抽奖环节开始了。为了加强互动性与趣味性，本次抽奖大多数奖项都是由员工自己抽。开始了一轮接一轮的抽奖，伴随着大家的欢呼声，一位位幸运儿也接连诞生，获奖的同事们开开心心地前往兑奖处领取奖品。吴总亲自抽取了最后两位幸运者并亲切地与获奖者合影留念。

晚宴进行到一半，大家推杯换盏，吃的兴起，好不热闹，吴总等一众管理干部也在此时起身与每一桌员工互动，送上殷切的叮咛和美好的祝福。在这里，没有领导，没有上下级，有

的只是同属于信义这个大家庭的兄弟姐妹，有的只是无数时刻准备为信义的荣誉奋勇拼搏的志同道合者，在这里大家可以感受到家的温暖！

时间一分一秒过去，晚宴渐渐进行到尾声，大家三俩结伴迈着欢快、幸福的脚步离开食堂。相信今晚，大家都会有一个好梦，梦里，有家，有信义，有美好的未来！

（东莞浮法公司 刘凯）



天津工业园成功举办 第二期员工家庭 开放日活动

为拉近公司与员工间的距离，搭建良好的沟通平台，体现公司以人为本的企业理念，同时为了使员工家属更多的了解公司生产经营情况，感受员工工作及生活氛围，信义玻璃天津工业园特于1月19日上午组织开展“同心共创，筑梦信义”第二期家庭开放日活动。本期家庭开放日活动共有来自各公司的近二十组家庭共计四十余人报名参加。

上午9:00，员工及家属们在二期综合楼四楼阶梯教室集合完毕，天津办公室主任吴及娟代表公司对员工家属们的到来表示热烈欢迎，并希望员工家属们不虚此行，切实感受员工在公司的工作氛围及生活环境，度过一个美好的上午。

之后，办公室培训专员马立营对集团概况以及天津工业园生产情况、各系统产品、生产车间工作概况和厂区生活环境为家属们一一介绍。家属们一边享受活动现场准备的美味零食和水果，一边听取公司概况介绍后，均表示对公司有了进一步的了解，尤其是小朋友们惊呼揭开了爸爸妈妈工作地点“神秘”的面纱。

接着，家属们应邀来到了三楼羽毛球馆开始了妙趣横生的互动游戏环节。小朋友们听到游戏二字可谓是乐开了花，五彩缤纷的游戏现场布置、新颖奇特的游戏道具、充满挑战的亲子游戏环节极大地吸引了员工及家属们的注意力。工作人员将活动人员分为两大组。分别进行三个互动游戏，累计积分最多的队伍获得胜利。“噼里啪啦小雨点”、“幸运口香糖”热身活动既增加了每队各组家庭间的熟悉度，引得现场的小朋友们咯咯笑。

“快乐毛毛虫”游戏着实是对各组成员间默契度的大考验，“手舞足蹈”游戏考验了小朋友的身体灵活性以及爸爸妈妈的配合度，“谁是最棒的

德阳工业园开展2019年内部培训讲师选拔活动

(德阳办公室 荣欣)

为充分开发德阳工业园内部人才资源，建立与培养一支优秀的内部培训讲师队伍，德阳办公室首先根据前期各公司及部门上报的内部讲师资料进行了初步筛选，定于2019年1月9日晚在办公楼107会议室举行德阳工业园内部培训讲师的课程试讲及选拔。

本次内部培训讲师选拔由德阳办公室培训专员荣欣主持，同时邀请到德阳建玻公司总经理助理余胜利、浮法公司生产部部长唐雪虎、办公室主任黄如飞、汽玻生产部部长孙金文、财务部部长助理牛海森、浮法设备部电气工程师张怀志等6人担任本次选拔活动的评委。来自德阳建玻公司、汽玻公司、浮法公司、财务部和办公室等部门共18名员工参加了本次内部讲师课程试讲与选拔。

首先，主持人介绍了本次内部讲师选拔的流程和评分规则及要求，试讲人员按现场抽签顺序依次上场，每人试讲时间为3-5分钟，现场采取实时计时，主持人负责倒计时提醒，若超时则扣取相应分数。评委根据《内

部讲师评估表》中各评分项、结合试讲人员的现场授课技巧、语言表达、肢体动作等对每位试讲人员进行打分，由统分员肖惠文在现场进行评分表的收集和核对。每位评委采取公平、公正、负责的态度对每一位试讲人员打分。

试讲环节结束后，六位评委对试讲人员的现场表现进行了点评，点评专业而深刻、简洁而中肯，同时也对办公室组织的内部讲师试讲及选拔活动表示肯定。本次内部讲师的试讲活动有助于德阳工业园挖掘出一些非常有潜质的内部讲师和一些较好的而且有利于员工工作、生活的公共课资源，为巩固完善工业园培训工作奠定基础。

“抢手”游戏更是极强的增加了团队成员间的互动交流。三组互动游戏过后评选出获胜的七组家庭，同时为每组优秀家庭发放了精美礼品。互动游戏过后，家属们一同乘坐观光车来到生产车间参观。吴主任为大家讲述了浮法公司的生产概况和生产工艺流程。孩子们切身处于员工日常工作的环境中，并亲眼看见规模庞大的熔窑及玻璃生产设备，不禁感叹公司先进的生产技术水平，更为爸爸或妈妈高超的工作技艺倍感自豪。活动最后，办公室培训专员崔丽丽与员工及家属一同对活动进行了总结。半天的活动虽然短暂，但是留下了许多温馨有爱的瞬间和回忆。大家在参观现场和游戏的同时，深刻体会到了信义大家庭的温暖以及公司企业文化的魅力，增强了员工的归属感和

对公司的认同感。公司通过家庭开放日活动，能够进一步体现企业的人文关怀，转递企业关爱，融洽团队成员关系，营造和谐发展的企业氛围。公司发展离不开每位员工辛勤的付出，更离不开员工背后家人的理解与支持。只有不断增强员工的凝聚力与向心力，才是公司发展的根本，才能让汇聚更创辉煌。(天津办公室 崔丽丽)



同心共创 筑梦信义



信義榜样人



李向华，安徽阜阳人，1988年生，2011年2月还没毕业的他便入职信義玻璃实习，现为芜湖光伏公司设备部压延区域冷端电气工程师。

记得压延三期设备刚刚投入运行时，三窑冷修新增机械手因厂家调试人员一直未到位，公司决定实行首次自主调试，他和相关同事日夜讨论，顺利完成了两台机械手的自主调试。

他平时工作勤恳用心，服从工作安排，尽职做好本职工作，业务水平也一直在不断提高，与领导同事相处也非常融洽。每天与油污打交道，年年如一日的工作，把工厂当作他的家，他就是这样一位平凡的人，一位让我们敬佩的人。

越努力，越幸运

站在岁月的十字路口，我想与2018好好告个别。2018已悄然过去，心中想说的话有很多。这一年里经历了很多，同时也收获颇丰。翻过2018年一张又一张写满生活经历的台历，脑中慢慢的回忆犹如一张散发着怀旧气味的拼图，每一张都充满着不舍和

遗憾，感恩和幸福。脚下每一个清晰的脚印都无法掩盖每一次努力前行的痕迹，在灵魂深处，在时光长廊，总会有着太多想挥动笔墨与诗相伴而行的念想。2018里再平凡的小事，都充溢着一种幸福和满足。在这不平凡的一年里，感觉自己提升很多，为了心中的爱与梦想，敢于挑战，乐于坚持。我感谢生命里遇到的每个人，是你们让我学到了很多，让我变得更加自信、坚强和勇敢。

这一年我对很多人说过温柔的谢语。承蒙时光不弃，此刻，我也想对自己说一声：“谢谢！”感谢在2018年努力认真的自己，感谢不忘初心的自己，感谢坚强不认输的自己，感谢每个阶段不同的自己。感恩2018，2018年所有的经历都值得被感谢。感恩生命中所有的美好，感恩时光的陪伴，让自己变得更加坚强，活得更加快乐和充实。2018年，经历过许多舟车劳顿、不为人知的日子。有时看到别人急速前进，自己前行缓慢时，偶尔心里也会沮丧和失落，但转念一想，为了心中的梦想和对家人浓浓的爱，重新咬牙，整理行囊。一遍遍告诉自己：“越努力，越幸运。磨练和苦难，都是生命成长的体验，要不忘初心，一路前行。”就算遇到再多的挫折，也要保持对未来的憧憬和向往，坚守住内心的最后一道光。

2018，感谢曾经生活在阴霾里披荆斩棘的自己，那个无畏苦难，勇敢前行的自己。感谢自己的坚强和努力，让一切的坚持变得有意义。感谢自己从未停止对美好生活的向往，依旧对生活满怀一腔热情，勇敢去发现更好的自己。我始

终相信：幸福和美好终有一天会降临到自己身上，也许会迟到，但一定不会不到。2018年，虽经历了很多酸甜苦辣，但留下更多的是美好。尽自己努力，去过好每一天，做一个被岁月温柔对待的女子。每时每刻都要给自己一个元气满满的希望与未来。谢谢不怕走弯路，一直愿意相信自己的你。这一路走来，你一直在自己的岗位上尽职尽责，努力给家人带去更多的依靠和力量。一路上，怀揣一颗坚定执着的心，用自己的努力一点一滴积聚起来，去为自己的未来世界添上每一份美好。谢谢你，勇于肩负起自己沉甸甸的责任，不管是工作，还是家庭，勇于担当，勇敢前行，努力成为这个平凡世界里不平凡的自己。谢谢你，愿意做一个坚持梦想的人，为了梦想，振翅翱翔，为更多人带去榜样的力量。这一份份温暖亦会在2019年继续传递，变成一束束光，让你的未来更加光芒万丈。

爱与生活不可辜负。想要的东西，靠自己双手去争取，一步一个脚印，哪怕慢一点，只要走得更稳一点，走得更长远一点，哪怕晚一点都没关系。2019，希望平凡的自己，再次能创造出不平凡的举动。努力过就是最好的结果，把自己活得像一束光，闪亮自己，照亮未来。追光的人，自己也会身披光芒万丈。每个平凡的日子，都有不平凡的感动。2019，再次起航，愿你搭乘一艘装满自信，勇敢，努力和坚持的飞船，用最虔诚的感恩之心，开往充满希望与美好的2019。

(东莞建玻公司 龚路芳)